





NOVA ODKRITJA O FINANČNEM ŠKANDALU V MILANU

Neuresničena bonifikacija vzrok Grassijevega stečaja

Milanski zlatar je pripravil načrte za izsuševalna in izboljševalna dela v Comacchiju, ker je upal na državni prispevek - Vse pa mu je spodletelo



Prof. Fug je prispela v Rim princesa Soraya. Na sliki Camplino je kakor dve sto novinarjev...

Pretekli teden smo pisali o velikem finančnem škandalu v Milanu, ki se je končal s stečajem zlatarja Romola Grassija...

ničnost dokumenta v dvom, češ da številke o primanjkljaju niso popolnoma v skladu s stvarnostjo.

nekaterih ministrov in voditeljev kršćanske demokracije, ki so bili vedno umerjeni v denno in ki so vedno zagovarjali liberalizem v gospodarstvu.

la v Comacchiju. Konec junija 1957 se je začel Grassi neposredno pogajati z občino Comacchio in se je predstavljal kot glavni delničar družbe...

Bivši voditelj KP Danske ustanovil novo stranko

Na ustanovnem kongresu je 164 delegatov zastopalo več pristašev kot jih je Komunistična stranka Danske štela pred razcepom

V drugi polovici lanskega leta so v Kopenhagnu na Danskem imeli buren kongres komunistične partije.

ni kolebal. Kmalu po kongresu se je vrgel na delo. Med svojimi bivšimi volivci je zbral toliko podpisov, kolikor jih je v zadnjih volitvah volilo zanj in je 22. novembra...

kateri bodo odstranjena osebe, ki so na poti tehničnemu razvoju, in v kateri bodo vladala politična in kulturna svoboda ter demokratična načela najvišje stopnje.

OB 2. OBLETNICI USTANOVITVE SAMOSTOJNE DRŽAVE - GANE «Afričani vse Afrike so na pohodu in ni je sile, ki bi jih ustavila»

Mlada država in njen predsednik močna privlačna sila za ostale dežele

Gana, kakor ostala Zahodna Afrika, je poznala evropsko penetracijo več kakor tri stoletja nazaj, ko so evropski trgovci prinesli v njo zlato, suh čaj in druge blaginje...

nični promet v Akro in iz njega predstavlja lep priliv denarja. Zaradi dobre zemlje, velike proizvodnje kaka in gozdnih dragocenosti...

je bila, da so njeni prebivalci vedno sovražili svoje sosedbe in so jih skušali ubiti ali zaslužiti. Zakaj se ne bi različni narodi v Afriki združili v skupno korist, namesto da se bojujejo, sovražijo ali pobijajo?

na pohodu in nobena grožnja ali uporaba sile ne bosta ustavili pohoda k svobodi. To vprašanje je skupno in umika ne more biti.

Ob gostovanju ljubljanskega Eksperimentalnega gledališča

Osnovna tema «Requiem» je obdelana v vseh vidnejših Faulknerjevih delih, sloni na sprotni med nezgodljivo, še popolnoma samostojno notranjo silo črncev in notranje volitvi svetom njihovih belih gospodarjev.



STEFANIA DROČEVA (Temple Drake)

Na ekstremem in skrajno pogumen način zgrabi Faulkner spopad obeh svetov, v katerem se zrcalijo nejasni vzlet in padci človeškega duha.

in povajali v blato, ob prevzemu trpljenja za tuje krivice — se očisti svoje preteklosti. Belim ljudem je pripravljeno vzeti nase trpljenje za tuje krivice nepojmljivo, Temple pa daje moč, da pogleda v svojo notranjost, da spozna absurdnost in relativnost ljudskih vrednot, nosi v sebi napovedi svetovne katastrofe.

razumejo na vzhodu Evrope. Toda ona enotnost, ki je prišla na kongresu na videz do izraza, ni bila kdo ve kako enota, posebno na bazi ne. Mnogi so po razcepno začeli z zanimanjem gledati na Larsena. Spravevali so se, ali se bo ta strani boren utrujen in razočaran umaknil iz političnega življenja, ali pa bo tako, kot je bil storil pred 38 leti, ponovno zbral okoli sebe svoje pristaše, jih skušal organizirati in vključiti v novo borbo za socialistično usmeritev Danske?

O programskih ciljih sta govorila tudi dva vidna predstavnik stranke: bivši načelnik danskega dopisniškega glavnega vladnega univerzitetni profesor Mogens Fug, ki je znana osebnost v danskem javnem življenju, ter Axel Larsen.

Prof. Fug je rekel, da se je v njem, kot tudi pri mnogih drugih prebudil močan občutek, da more socializem zmagati le tedaj, če se bo njegova izgradnja uresničevala po poti domače, ljudske socialistične politike. Ustanovitve nove socialistične stranke je izraz dejstva, da takšno prepričanje temelji na širokih osnovah. Zakaj je nova socialistična stranka nastala? Zaradi tega, ker nobena tukajšnjih političnih strank, ki temelje na osnovah socializma, ni bila sposobna zbrati okoli sebe večine ljudstva. Zaradi svoje dogmatične ideologije mednarodne odvisnosti so se komunisti pa so se utopili v neko družbeno strukturo, ki ji hočejo ohraniti...

V svojih posegih v diskusijo je Larsen večkrat poudaril neodvisno usmeritev nove stranke. Najprej je ostro obsodil danes delavske stranke, ki jim vladajo njihovi strankini aparati in katerih vidne funkcije so v parlamentu imenujejo gospodarje stranke. Med ostalimi je Larsen rekel: «Pri ustanovitvi nove stranke nisem delal iz nekakršnega osebnega srda. Sveto politično delo sem v polnih 38 letih dela že končal. Doživel sem starost, ko bi mi bilo mogoče bolj prijetno umakniti se iz političnega življenja. Poleg tega vem, kaj pomeni začeti ustanoviti stranko brez demokratske zame in socializem. Naša stranka stoji trdno na tleh danske stvarnosti. V njej ne bo nihče usmerjal dela na osnovi zunanjih gesel ali s postavljanjem problemov od zunaj. V komunistični partiji sem tri leta boril za to, da bi partija zavržla samostojna stališča o posameznih problemih...»

Umrla je Olga Knipper-Čehova

Predčasnejši je umrla Olga Knipper-Čehova, žena velikega ruskega pisatelja Antona Čehova. Bila je po poklicu igralka in dočakala je 89 let starosti. Ona je zadnji predstavnik slavnega moskovskega gledališča, ki ga je dvignil na toliko raven Stanislavski.

zaslavila kot ena najboljših umetnic svoje dobe. Nemogoče bi bilo naštet vse vloge, ki jih je ustvarila. 17. januarja 1904, ob 44. letnici Čehova, je v moskovskem gledališču slavila 25-letnico pesnikovanja svoje glave. Le dva meseca pozneje je Čehov močno zbolel, ali bolje njegovo zdravstveno stanje se je naglo poslabšalo in odpotval je v Nemčijo na zdravljenje, kamor ga je Olga Knipper spremljala. V juniju pa je Čehov umrl in njegova žena je nepovratno trpelo spremljala na moskovsko pokopališče. Ob tem hudem udarcu se je za večno vnela lahka gledališča.

in v letih 1934-36 uredila izdajo svojih del in pisem Čehova.

Drzna scena v angleškem filmu Mlada angleška filmska igralka Anna Heywood je pravkar končala svojelo go pri najboljši drzni sceni vse zgodovinske angleškega filma. Nastopila je povsem gola, na sebi ni imela nič drugega kot žemice. Ko so jo vprašali, kako se je predrznila napraviti kaj takega, je rekla: «Zagotovo so mi, da bo cenzura pustila sceno skozi in tega mnenja sem tudi sama.»

ta scena je nekakšna vrhunska scena v filmu «Upstairs downstairs», ki ni nič drugega kot nekakšna farsa. Film je v barvah in omenjena scena se dogaja v nekem hotelu ob Comskem jezeru v Italiji. Anna je v filmu na povsem potopnjo, njen mladi mož v filmu seveda, pa je Michael Craig. Scena se dogaja v hotelski sobi in mlada nevesta nima na sebi ničesar razen žemice, ki pa prekrijava vse njeno telo. Nominirani, ki so jo ustvarili spravevali o tem, je 22-letna Anna Heywood takoj obravnila, da jo bodo videli le v hrbet, ker jo je filmska kamera posnela le s te strani.

HOROSKOP ZA DANES

OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) Vedro ozračje v družini. Zadovoljili se boste z vsem in vsi vam bodo hvaležni. BIK (od 21. 4. do 20. 5.) Zvedeli boste za neko tajnost, ki vam jo dozleje vsi prikrivali in z njo se boste zelo okoristili. DVOJČKA (od 21. 5. do 20. 6.) Dan je ugoden za sklenitev pogodbe. Vaš osebnostni pogled stalno narašča. Zdravje izvratno. RAK (od 21. 6. do 22. 7.) Zavržili svoje prevelike obdobje odgovornosti boste trpeli zavoljo nekega malega in nevažnega prepisa. LEV (od 23. 7. do 22. 8.) Ljubljena oseba bo potrebovala vaše pomoči, da prebrodi hud krizo malodušja. Zdravje zelo dobro. DEVICA (od 23. 8. do 22. 9.)

8.) Ne boste imeli dovolj moči, da bi uresničili svoje dobre namene. Krepite svojo voljo. TEHTNICA (od 23. 9. do 23. 10.) Ne zadržite nič novega v svojih poslih ter omejite svojo dejavnost na običajne vsakodnevne zadeve. SKORPION (od 24. 10. do 22. 11.) Dan je ugoden za spekulacije. Našli boste rešitev za vse svoje probleme. STRELEC (od 23. 11. do 20. 12.) Ne bodite ljubosumni zaradi prijateljev ljubljene osebe Pazite na svoje zdravje. KOZOROČ (od 21. 12. do 20. 1.) Bodite previdni, ker bi utegnile nekatere brezvestne osebe izkoristiti vaše pobude. VODNAR (od 21. 1. do 19. 2.) Razveselila vas bo dobra novica, toda s svojim nepoučljivim značajem boste povzročili vse. RIBI (od 20. 2. do 20. 3.) Ustvarili boste okoli sebe vedro in mirno okolje. Dosegli boste svoje smotre.



OLGA KNIPPER-ČEHOVA



Novi smo poročali, da sta se kar nenapovedano zoročila nemška filmska igralka...



Peter, med vožnjo se kar ne nagibaj skozi okno.

